

华西都市报

2021年6月22日 星期二 农历辛丑年五月十三 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日16版

《成渝地区双城经济圈综合交通运输发展规划》正式出炉 重庆成都都市圈内 2025年实现1小时公交化通勤

· P05 ·

▶ 探访“巴蜀儿女心向党”文艺演出排练现场

近2000人参演 四川元素将成亮点

- ▶ 6月25日晚，“巴蜀儿女心向党”——四川省庆祝中国共产党成立100周年文艺演出，将在四川省体育馆盛大举行。6月21日下午，记者探访了正在这里抓紧排练的演职人员。
- ▶ 此次演出共二十余个节目，加序章和尾声，有近2000名演职人员参加，历时两个多月排练，是近10年来四川省举办的规格最高、规模最大的文艺盛会。
- ▶ 整台演出分开天辟地（新民主主义革命时期）、火红年代（社会主义革命和建设时期）、春潮激荡（改革开放新时期）、走向复兴（中国特色社会主义新时代）4个篇章。

重点突出四川元素

为庆祝建党百年，全国各地有各种文艺活动。那么四川办的这台演出，有何特色？总导演马东风说：“确实，面对这一重大主题，同题作文，要做出独特之处，需要费一番脑筋。我们的突破点是：突出四川元素，用好百年党史上四川具有标志性意义的人物、事件。”

演职人员两个多月无休

为了让演出以最精彩的方式呈现，近2000名演职人员已经排演了两个多月。“没有节假日，没有周末，一直在排练。”马东风说，由于此次演出极其重要，深受重视，在排演期间也一直在精益求精，有多次改动，经常一个改动就要耗费一个通宵去重新排。

P02 要闻



“巴蜀儿女心向党”排练现场。

11岁参加红军的阆中苦娃子任道先生前曾口述历史：

长征中 比饥饿更危险的是“水草地”

· P04 要闻 ·



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

谢天开教授登名人大讲堂为大唐第一女诗人“造像”

薛涛不仅是“成都名片” 还是脱口秀“名媛”

· P08-P09 四川 ·